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Voyage en Italie
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Lundi 25 mai 2009,

En quittant Saint-Leu, tout le monde est très en forme. Après le départ une sacrée ambiance s’est installée dans le car. Au fur et à mesure que la nuit tombe tout le monde se calme un peu. Un film nous est proposé par les chauffeurs mais peu de monde le regarde… Je finis, vers deux ou trois heures du matin, par m’endormir pendant deux heures. A mon réveil, tout le monde dort …

Mardi 26 mai 2009,

Aux abords de Florence vers huit heures, tout le monde est réveillé et admire le magnifique paysage qui défile devant nos yeux. Première visite, les Jardins de Boboli. Cet endroit est vraiment magnifique. Nous parcourons les allées en groupes et découvrons différentes parties vraiment très belles. Voilà deux heures que je marche avec mes amis et le moment de partir est proche. Ce fut un très bon moment !
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Mercredi 27 mai 2009,

Aujourd’hui, nous avons passé l’après-midi à Cortone. Les professeurs nous ont entraînés dans des escaliers réalisés en pleine nature, une bonne partie de rigolade puis, à l’arrivée au sommet , nous avons pu admirer le magnifique paysage qui s’offrait à nous : les plaines italiennes, des champs et de belles couleurs à perte de vue. La journée s’est malheureusement  finie sous la pluie qui durera une bonne partie de la nuit.
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Jeudi  28 mai 2009,

Arrivée en début d’après-midi  à Assise : nous découvrons les belles petites rues. Nous débutons par la visite d’une église puis nous décidons de monter en haut de la colline pour atteindre un château. Mais là, impossible de trouver un chemin qui nous y mènera. Nous partons alors à travers les talus dans des chemins improvisés qui ne nous mèneront nulle part. Au final nous n’avons jamais vu le château ! Mais nous avons eu droit à une belle promenade pleine de rigolades.
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Vendredi 29 mai 2009,

Dernière journée, les professeurs ont décidé de nous laisser nous balader dans Sienne. Dernière occasion d’acheter des souvenirs, nous nous baladons pendant plus de deux heures et demie dans les rues. Étant revenus en avance nous terminons notre journée par un UNO géants entre amis. Malheureusement l’heure du départ nous rattrape et le retour en France se fait donc pendant la nuit…
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Samedi 30 mai 2009,

Nous voilà depuis quelque temps dans notre pays.  Le petit déjeuner est pris sur une aire d’auto -route, le fameux « Autogrill ». Bien content de retrouver les petits déjeuners français !

