Séjour en Toscane 2009

Journal de Bord
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Premier Jour

Lundi 25 mai

Le départ

C’est le départ, nous partons pour l’Italie plus précisément la Toscane nous y restons 5 jours. Il est 15h30 le bus vient de partir, Italie nous Voici !!! Le trajet s’annonce bien, nous devrons passer environ 14 heures dans ce bus. Le début est assez amusant cela est du je pense à l’excitation du départ. Je parle beaucoup avec les gens autour de moi, écoute de la musique, joue … Tout pour s’occuper. Je m’endors difficilement il est 1h30, je me réveille à 2h30 pas  très longue nuit de sommeil. On arrive en Italie très tard dans la nuit.
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Deuxième Jour

Mardi 26 mai

Florence

Le bus… Il est 3h du matin je suis réveillé depuis peu, je ne me suis pas réveillé aussi tôt depuis longtemps ou aussi tard tout dépend du point de vue. 1h de sommeil, c’est peu surtout pour la journée qui nous attend.

Aujourd’hui nous passons la journée à Florence, nous visitons plusieurs monuments et dont le jardin de Boboli dans lequel soit dit en passant nous nous sommes perdus avec 2 camarades de classe (Guillaume et Stéphanie) enfin pas perdus mais nous ne trouvons plus la sortie.

Après avoir beaucoup marché et visité, nous reprenons le bus et direction l’hôtel. C’est un soulagement d’être assis après la journée que l’on a eu (et le peu de sommeil). Tout le monde attend avec impatience de découvrir l’hôtel dans lequel nous passerons 3 nuits, les 3 prochaines nuits. 
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Troisième Jour

Mercredi 27 mai

La montée difficile
Dans la chambre que je partage avec Audrey et Stéphanie le réveil est dur, c’est le téléphone de la chambre qui nous a réveillées en sursaut… à 7h !!! 

Nous arrivons à Cortone, et découvrons un splendide Cathédral mai qui ce trouve bien sur au sommet d’une très haute colline.

Après quelques visites nous commençons l’ascension, au début c’est marrant mais au bout de 10 min ça devient très fatiguant. Pour couronner le tout il fait horriblement chaud. J’arrive en haut très fatiguée et ceux qui veulent peuvent visiter la Cathédrale. La vue de là haut est très impressionnante. La descente s’annonce plus facile.

Ce soir c’est la finale de la ligues des champions (enfin je crois), mais je joue plus que je regarde le foot. 
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Quatrième jour

Jeudi 28 mai

Arezzo, c’est une très belle ville. Cette ville est aussi en montée, on y trouve la piazza grande avec sa fontaine. Nous assistons aussi malgré nous à un mariage. Encore des églises à visiter, très belles aussi. 

Nous rentrons à l’hôtel au diner encore et toujours des pates en entrée. C’est marrant car on en mange à tous les repas même si c’est très bon… 
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                                                                     Cinquième jour

Vendredi 29 mai

Découverte d’une très belle ville … Sienne

Réveil très tôt aujourd’hui encore. Une fois tout le monde prêt nous descendons les valises. Et oui c’est notre dernier jour ici. Sienne c’est la dernière ville italienne que nous visiterons pendant ce voyage.

Sienne c’est une très belle ville nous visitons plusieurs monuments la matinée. L’après-midi après avoir visité un musée nous avons quartier libre jusqu’à 18h30. 
Pendant l’après-midi je pars faire la chasse aux souvenirs qui s’annonce difficile. Nous marchons dans les petites ruelles et rentrons dans les petites boutiques. Au milieu de l’après-midi on fait un uno sur la place del campo, une très belle place en forme de coquillage. C’est de cette place que nous partons à 18h30 en direction de Saint-Leu. 

Encore une fois le voyage est très long mais je dors beaucoup plus qu’à l’allé à cause je pense de cette très bonne semaine mais néanmoins fatigante. Je dors d’ailleurs pendant presque tout le trajet.

Sixième jour

Samedi 30 mai

Redécouverte de la France

Nous mangeons le matin dans un restaurant sur une aire d’autoroute : Autogrill. Je redécouvre les croissants « normaux », les croissants italiens n’étaient pas très bons. Et nous arrivons à Saint-Leu vers 13h. 

Ce voyage était très enrichissant et très bien, toutes les journées ont été magnifiques.
