Voyage en Cornouailles de Hugo Sfartman

Mme Bourrel a organisé un voyage en Cornouailles avec les élèves de 5ème5 et de 5ème3 du collège Landowska de Saint-Leu-la-Forêt.

Le rendez-vous pour ce voyage était fixé au  trois mai à trois heures du matin.

Le but de ce séjour était d’aller sur « les traces du Roi Arthur ».

Cette première image montre Tintagel Castle : le château où est né le roi Arthur.
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La photographie suivante est la fameuse « Table Ronde » dans le Great Hall de Winchester !!
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Ceci n’est qu’un aperçu de ce que nous avons visité en Cornouailles. Pour en savoir plus, la suite se trouve dans les pages ci-dessous.

MON VOYAGE EN CORNOUAILLES :

LUNDI : A 3 heures du matin nous avions  rendez vous devant le collège Wanda Landowska. Nous sommes partis à 3 heures 30 minutes. Madame Graff nous a alors distribué un carnet de voyage.  J’étais assis à côté de Gregory jusqu’à Calais : nous comparions nos téléphones portables avec Irvin c’était amusant. A Calais nous avons changé  de conducteur à 7h30min. Nous avons pris le Shuttle à 8h 30 et nous sommes arrivés à 9h en Angleterre .Nous nous sommes arrêtés dans un petit restaurant pour le petit déjeuner, c’était vraiment bon. J’étais à une table avec Solène, Louis, Nicolas, Constant, Irvin, Gregory et Jérôme, on a bien ri Nous avons repris la route jusqu’à Winchester.

Cathédrale de Winchester :  
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Nous avons pris le déjeuner à Winchester où nous avons mangé un hamburger très bon ! Après une visite rapide à la découverte du Roi Arthur et des chevaliers de la  Table Ronde, nous avons repris la route pour rejoindre nos familles. Nous étions tous très impatients de les rencontrer ! A cause d’un problème de famille qui n’avait pu rentrer suite au nuage volcanique, Nicolas, Greg et moi avons dû nous partager une maison avec Gianni, Florian, Alexandre et Augustin !

A 20 h nous avons mangé une pizza au bacon, une pizza au jambon, des pommes de terre et une glace, c’était délicieux !!

Mardi: Nous nous sommes levés à 7h pour partir avec le car  à 8h 15. Dans le car nous avions tous nos Nintendo DS pour nous occuper,  les 3 h de car pour aller jusqu’au St Michael Mount passèrent vite. Une fois arrivés, nous avons pris un bateau car la marée était trop haute. Une fois en haut, les deux classes se sont  séparées pour visiter le mont : c’était très beau !!
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Après le Mont Saint-Michel nous sommes allés manger sur la plage à 13h30.

Il y avait plein de mouettes parce que beaucoup d’élèves jetaient de la nourriture. Louis m’a pris ma pomme et l’a lancée sur une mouette, c’était vraiment trop drôle !!Nous avons repris le car jusqu’à des petits ports de pêche corniques, nous avons fait un concours de ricochets c’était amusant. M. Poulizac m’a montré une ancienne mine sous-marine !

A 19 h nous sommes arrivés dans nos familles qui nous attendaient sur le parking. Le soir nous avons mangé différentes sortes de pommes de terre avec du maïs chaud et du steak haché ! Nous nous sommes couchés à 22h 30.

Mercredi: Nous sommes partis à 8h15 pour aller jusqu’à Tintagel Castle. J’ai vraiment été très impressionné! Ces falaises étaient dangereuses et le château très beau !

Sur  le chemin du retour jusqu’au car il y avait une énorme montée très épuisante. Avec Constant ,nous avons couru jusqu’en haut.

Ensuite, le groupe a mangé dans une prairie juste à côté !!

Tintagel : 








Quelques images des falaises

Après Tintagel, nous sommes allés à Eden Project.  Sans doute, mon activité préférée du voyage en Cornouailles. Nos professeurs nous avaient prévenus que, une fois dans la serre, il ferait très très, chaud !! C’était absolument fantastique : ça m’a rappelé  mon voyage en Thaïlande avec toutes ces plantes... j’ai vraiment adoré Eden Project !!




Eden Project




Nicolas et Solène se sont acheté deux djembés comme souvenir.
Retour dans nos familles à 19 h (heure anglaise)
Ce soir- là, je ne me souviens pu de ce que nous avons mangé mais ce que je sais c’est que c’était très bon, comme d’habitude.

Jeudi : Comme d’habitude, nous sommes partis à 8h15 mais cette fois pour aller à Exeter. Dans le car, j’étais à coté de Louis et nous enchaînions les parties de Mario Kart sur ma console Nintendo.
 Dans la cathédrale d’Exeter nous avons assisté à une messe : j’ai été surpris de voir  que sous chaque fauteuil il y avait la Bible !! La cathédrale était très grande et belle.

Exeter :  

(immense orgue)



(Cathédrale)

Après Exeter, nous sommes allés au Dartmoor National Park avec une guide qui nous a expliqué que les marais étaient très dangereux. En effet, la nuit, ils deviennent invisibles et, il y a longtemps, une jeune fille  s’est noyée. 

Dartmoor National Park : 


Il y avait une très grande descente où tout le monde a fait la course. C’était vraiment bien. Après cette visite, nous sommes retournés dans nos familles.

Dernier jour: Nous déprimions presque tous de savoir que peut -être jamais  plus nous ne reverrions nos familles. .Après quelques heures de car, arrêt à Stonehenge.

 pour visiter cet étrange site. 

Nous avons mangé juste à côté dans une très grande prairie. Nous étions tous très fatigués ! Nous avons repris le  car vers 13h45 jusqu’à Folkestone où nous avons pris l’eurotunnel vers 18h 45.

Arrivée à St Leu à 2h du matin !

Conclusion : Je garderai toujours un excellent souvenir de ce voyage
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